

大众眼镜超市拧干价格水分 超市价再送礼

消费时代,促销广告层出不穷,让消费者眼花缭乱。消费者想要的无非是:好东西,低价格。大众眼镜超市的负责人说:“我们的活动就很简单,把优惠落在实处,使消费者实实在在地买到质优价廉的好眼镜。”

今年暑假,“大众”开展了“旧旧眼镜免费换购镜片,凭学生证、教师证免费送镜片等买赠活动”,本来的经营定位就是超市价格,再搞活动再赠送,“大众”能承受吗?

“怎么能让消费者得到真正的实惠,而商家又有合理的利润,这是做良心生意的难题,而我们就破解了这个难题。”大

众眼镜超市的负责人自豪地说。多层次流通是造成眼镜售价虚高的首要原因。一副几十元的眼镜,经过多个流通环节,最后到消费者手中价格已经是翻了几番;高额场地租赁费是造成价格居高不下的直接原因;高档装修、过多人力成本也是传统眼镜店运营消耗的主要部分。这么多运营费用均摊到每一副眼镜上,几十元的眼镜卖到几百元也就不足为奇了。

“去除中间环节,降低运营成本,低价眼镜是节省出来的。”“大众”的负责人表示:平价的真谛是“超值”,是以品质为前提

的低价位销售,同样的质量比沿街店面低50%以上。市场价280元的法国依视路镜片,“大众”只售110元;市场价90元的记忆合金镜架,“大众”只售40元;市场价3800元的名牌华伦天奴钛镜架,“大众”只售1480元;市场价100多元的韩国超凡魅力彩色隐形眼镜,“大众”只售42元。时逢暑期免费赠送活动正在进行,超市价的基础上再送,实惠无可比拟。

咨询电话:64250625 63250625
地址:上海市场上百大楼2楼、西工区光华商厦3楼(工贸对面)



根据身形选泳衣

炎炎夏日,在清澈的池水中游上一圈,惬意又清凉。想成为众人关注的焦点,选择一款适合的泳衣无疑是最重要的,而泳衣是最能展示优美身材同时又能最暴露身材缺陷的服饰,怎样选泳装,才能起到扬长避短的效果呢?

想突出美胸 选择深V泳衣

如果你有丰满诱人的美胸,那就选择深V造型的泳装。这种造型的泳衣,最好选择胸部带有褶皱或装饰边的,这样,显示丰满的同时,又不会有臃肿的感觉。从视觉上讲,颜色艳丽的泳衣,比色彩淡的泳衣更有冲击力。

想掩饰粗腰 借助挖空设计

如果你的腰围和臀围比较接近,那么首先需要考虑的就是买一个连体泳衣,连体泳衣不会让你的腰部明显地出现在别人的视野里。其次,就是借助高腰线,高腰线可以引导视觉上升,使胸部和腰部形成对比,转移了对腰部的注意力。如果腰不够纤细,可以借助泳衣的腰部挖空图案,泳衣

腰部各向内侧挖空,也就人为地让自己的腰变“细”了。

身形匀称 选择小波浪摆

基本匀称的身材,可以选择分身泳衣。选择绕颈或者带有蕾丝边的上装,这样看起来有丰满和挺拔感,泳裤可以选择带有波浪感的裙摆,体现圆润的同时,增加了朝气。此外,腿部高开衩或高三角式样可以显得腿部修长,平脚裤可以让“爆臀”看起来不再突兀。

选泳装 还要跟环境谐调

不论是室内游泳馆还是室外游泳场,都会有很多人。因此,如果你是一个性格内向的人,就应该选择全包裹的古典型泳装。同时,尽量选择颜色柔和偏淡的,这样就不会引起太多人的关注。

王府井第二届奥特莱斯之夜火爆洛城

24日,让众多消费者期待已久的王府井百货升级调整终于有了重大举措,第二届奥特莱斯之夜拉开了帷幕。全场六折封顶的超值优惠、千余瓶饮品免费派送、中厅奔驰的激情演绎、建行刷卡有礼以及柯罗芭、柯里亚诺、玛丝菲尔、莱茵、LACOSTE、诺帝卡等服装新品牌和I DO等珠宝的强势加入,使得全新的王府井百货充满了诱惑。优雅、时尚的罗马长廊也将于近期揭开神秘的面纱。尽管洛阳当天突降暴雨,道路多处出现积水现象,交通出行不便,但王府井当晚活动仍然完成了不俗的销售业绩,离预定的700万元销售额仅相差200余万元。(本刊记者 尚从春)



万达广场:再续军民鱼水情



昨日下午,洛阳万达广场携万千百货、华润万家超市、万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场,给我市消防支队送去了啤酒、西瓜、饮料、油等价值12000多元的物品,再续军民鱼水情。

本刊记者 李宇辉

家乐福获批 全省唯一「家电以旧换新」连锁超市

近日,家乐福获批全省唯一一家“家电以旧换新”连锁超市。消费者在家乐福轻松购物的同时,也可以把自家不用的家电来个“旧貌换新颜”,并享受国家10%的政策补贴。

据了解,由商务部、财政部等7部门联合发出的《家电以旧换新实施办法(修订稿)》中,暂定政策推广时间为2010年6月1日至2011年12月31日,其中家电以旧换新补贴范围为:电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑;家电补贴按新家电销售价格的10%给予补贴。政策也明确推出“限购令”,在家电以旧换新期间,个人购买新家电总量不超过5台;单位购买新家电总量不超过50台。已享受家电下乡补贴政策的新家电不得重复享受以旧换新补贴。

家乐福为响应这次国家“家电以旧换新”利民政策,已准备好品种繁多的家电货品,目前已开始接受预约销售。

(本刊记者 赵肖磊)

世博纪念胸针 在我市上市

日前,一款可爱的海宝图案的2010年上海世博会纪念胸针在我市上市。这款胸针采用纯银制作,其表面镶嵌一颗钻石,璀璨夺目。放在造型为世博中国馆的精美盒子里,它既是一款工艺摆件,又是一款精美的饰品,有一定的收藏价值。据悉,这款胸针只在世博会钻石指定生产和零售商的金伯利钻石专营店销售。

选对适合自己色彩的

潮流课堂

黑色和棕色是一般人太阳镜的色彩,但很多人又困惑于戴黑色眼镜显得很怪,棕色眼镜显得很老气和没精神。其实这和你个人的色彩季型有关,知道自己的色彩季型就可以放心大胆地选择太阳镜的颜色了。

紫色偏红棕的镜片色系适合大多数人,如果黑色镜片和棕色镜片你都不适合的话,可以选择这个色系的。这是个百搭的色系,一般人都可以戴出漂亮的感觉,不会毁你。

镜框和镜片都是深重感觉的眼镜是非常适合深色型人的。如果你的头发、眼珠都是乌黑的,肤色又不白,那你是深色型的可能性非常大,比如有黑美人之感的爱戴就是深色型人。深色型人选择同样深

重颜色的眼镜会和你的头面部生理色非常谐调。

与深色型相反,偏浅型适合头发、眼珠、肤色都浅的浅色型人佩戴,你有过黄毛丫头的绰号吗?那你很适合戴浅色的眼镜。千万不要戴错深色的那一组眼镜,对你来说会是一个灾难。

